

太原茂业 JW 万豪酒店盛大开业

市场信息报讯 万豪旅享家旗下超 30 个卓越品牌之一的 JW 万豪酒店 2 月 24 日宣布，太原茂业 JW 万豪酒店正式开业。此举标志着 JW 万豪酒店进一步开拓华北地区品牌版图，在山西太原打造全新奢华地标。

万豪国际集团旗下奢华酒店遍布全球，包括丽思卡尔顿酒店、丽思卡尔顿隐世酒店、宝格丽酒店及度假村、瑞吉酒店及度假村、艾迪逊酒店、豪华精选酒店、JW 万豪酒店和 W 酒店，在全球超过 68 个国家拥有 500 家地标性酒店及度假村。JW 万豪酒店及度假村是万豪国际集团旗下备受瞩目的豪华酒店品牌之一，在全球各地的度假城市及度假胜地拥有众多美轮美奂的酒店。JW 万豪酒店遵循万豪集团创始人约翰·威拉德·马里奥特 (J. Willard "J.W." Marriott) 先生把“将身心健康放在首位”作为宗旨，以期更好地服务他人。JW 万豪酒店的创立灵感来源于约翰·威拉德·马里奥特先生健康的生活方式，致力于为宾客打造一个身心休憩的场所，让宾客在住宿期间自在在每一刻，全然焕活，并通过酒店的一系列活动和细致入微的服务，鼓励宾客与家人朋友欢聚此刻，全身心拥抱当下，尽享难忘时光。目前，集团在近 40 个国家及地区拥有超过 120 家 JW 万豪酒店。

备受瞩目的太原 JW 万豪酒店矗立于太原市亲贤北街核心地带，坐拥城市中心的繁华商圈，周边高楼林立，在城市商圈之中彰显精致奢华。酒店地理位置优越，从酒店出发，宾客可轻松抵达山西博物院、双塔寺等著名地标景点，也可欣赏宁静秀美的汾河，为宾客与当地居民打造一方静谧雅境。酒店交通也十分便捷，距离太原武宿国际机场约 11 公里，太原南站仅不到 8 公里。

JW 万豪酒店副总裁兼全球品牌领导者 Bruce Rohr 在致辞中表示：“我们很高兴将 JW 万豪酒店品牌引入山西。太原这座历史名城城市文化底蕴深厚，太原茂业 JW 万豪酒店的开业标志着蓬勃发展的山西酒店业进入了一个充满活力的崭新时代。我们致力于为宾客提供 JW 万豪酒店的标志性服务，精心打造别具特色的体验，帮助宾客专注于当下，寻找更深层次的意义和联系，开启一段由身及心、由内而外的焕活之旅。酒店将秉承“心之所归，自在其间”的品牌精髓，在这座锦绣古城以非凡服务为宾客打造全然焕活的奢适享住体验，让宾客于安宁自在中，领略珍藏于生命中稍纵即逝而意义深远的珍贵瞬间。”

太原茂业 JW 万豪酒店总经理姬楚先生在致辞中表示：“太原茂业 JW 万豪酒店将致力于为眼光独到、注重静心体验的宾客奉上细致入微的奢华服务和全然焕活的享住体验，让宾客在拥有深厚历史文化底蕴的太原尽享身心焕活之旅。我们热切期盼宾客的到来，亲身体验我们精心打造的静心休憩之所，于滋养身心的焕活体验中感受 JW 万豪酒店引以为傲的热情服务。”

据了解，太原茂业 JW 万豪酒店的设计以太原的悠久历史为灵感，同时体现了其作为重要工业城市的当代地位。酒店设计巧妙融合了中国古代传统文化精髓与现代奢华的精致格调，酒店大堂设有多个造型独特的弧形长凳，宛若游龙，并配以冷灰色大理石与暖色调金属，交相辉映，彰显这座城市丰富的矿产资源。酒店大堂以设计精美的吊灯和壁炉点缀，为宾客营造温馨热情的入住体验。

酒店拥有 254 间客房和 55 间套房，透过全景落地窗可将太原气势磅礴的城市天际线尽收眼底。每间客房均采用天然木质地板和舒适精致的家具，为空间增添温馨之感，并配备高速互联网连接及现代化设施，让宾客能够于此放松身心。客房设计为宾客臻呈别具特色的风格，如树脂艺术饰板和体现流水艺术概念的雕塑装置。酒店秉承当代奢华的理念，在尘世喧嚣之中为宾客独辟静谧一隅，邀宾客于此尽享当下，焕活身心。

酒店荟萃各式风味美饌，同时将当地灵感融入其中，为宾客呈现全然焕活的美食体验。金威阁中餐厅优选新鲜食材，为宾客匠心呈现精选潮州菜与山西本土特色佳肴。全日制餐厅 JW 厨房为宾客精心臻呈意大利佳肴与潮州美食，宾客还可欣赏厨师的现场烹饪。JW 行政酒廊是为宾客量身打造的私享会聚空间，坐拥太原天际线壮丽全景，宾客在休憩放松或处理工作的同时，亦能静心品尝各色美点佳饮。大堂酒廊则邀请宾客在宁静奢华的悠闲氛围之中舒缓身心，惬意赏味别具特色的美食佳酿。

酒店致力于引领宾客尽享当下，邀宾客感受自身与周边的联结，开启一段由身及心、由内而外的全然焕活之旅。宾客可于酒店探寻众多可休憩舒压的宁静私密空间，其中包含酒店专设的静怡空间，宾客可于此放松身心，重焕活力。作为 JW 万豪酒店品牌的标志性体验，紧邻 JW 厨房的 JW 蔬苑秉承从“从蔬苑到餐桌”的创新饮食理念，精心培育薄荷、迷迭香、罗勒和生菜等，用于调制及烹饪酒廊与 JW 厨房供应的特色鸡尾酒和菜肴，带来全新餐饮体验，亦是酒店致力于可持续发展实践的印证。JW 家庭计划则为家庭宾客带来更为难忘的居停体验，包括为小宾客们精心呈现的厨师烹饪课堂及各项亲子友好设施，邀宾客与家人于此尽享意义非凡的会聚时刻。24 小时开放的健身中心采光充足，配备有先进的有氧健身及无氧训练器材，充分满足健身爱好者的运动需求，让宾客于此重焕能量活力。室内恒温游泳池全年开放，静候宾客随心畅游，放松身心。

同时，太原 JW 万豪酒店是举办商务与社交活动的理想之选。酒店拥有宽敞的无柱式大宴会厅，面积达 1040 平方米，可容纳 880 位宾客就餐，并配备 LED 屏幕，可灵活分隔为两个独立空间，全方位满足宾客各种活动需求。411 平方米的小型宴会厅同样配备 LED 屏幕，是举办私人聚会的不二之选。此外，酒店还设有六间多功能会议室，大小各异，可满足宾客多样化及个性化的聚会需求。

(王礼杰 文/图)

